

Lt:ldr

王毅会见泰国副总理兼外长敦

2月13日,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅在北京会见泰国副总理兼外长敦。新华社记者 岳月伟 摄



中国红十字会援助叙利亚第二批人道主义物资运抵大马士革

2月13日,工作人员在叙利亚大马士革国际机场卸载中国红十字会援助的人道主义物资。中国红十字会援助叙利亚的第二批人道主义物资13日运抵叙首都大马士革。据悉,这批物资包括帐篷、急救包、衣物和药品等地震灾区急需物品,将惠及灾区民众1万余人。新华社发(阿马尔·萨法尔贾拉尼摄)



安理会举行儿童与武装冲突公开会

中国代表谈三点意见

中新网联合国电 联合国安理会13日举行儿童与武装冲突公开会。中国常驻联合国代表张军表示,在这一问题上,国际社会要将预防和解决冲突作为保护儿童的根本手段,要将法治作为预防的根本遵循,要将支持儿童发展作为努力的根本方向。

当天,联合国秘书长儿童与武装冲突问题特别代表甘巴、暴力侵害儿童问题特别代表姆吉德等作通报。甘巴说,联合国在上一报告年核对了约2.4万宗针对儿童的严重侵害事件,最新采集的数据显

示这一趋势还在继续。在一些地区,儿童面临持续的暴力和冲突循环,且情况变得愈发严重。姆吉德说,必须进一步加强预防,并让所有儿童都能获得帮助。

张军发言说,儿童是武装冲突中最无辜的群体,也是最脆弱的受害者。国际社会必须采取积极行动,筑牢保护屏障,让每一个儿童至少都能在平安宁的环境中健康成长。他并谈以下三点意见:

第一,要将预防和解决冲突作为保护的根本手段。根据有关机构去年底发布的报告,全世界有4.49亿儿童正生活在冲突地区,占全球儿童总人数的六分之一。只要战火不熄,儿童就永远身处险境,难以免于伤害、免于恐惧。要实现和平,就要坚持政治解决的根本方向,更多在谈判、斡旋、调解上下功夫,不能动辄诉诸制裁等强制措施,更不能煽风点火、拱火浇油,让冲突长期化、扩大化,以此谋求一己私利。要实现和平,就要将联合国宪章宗旨和原则落到实处,包括尊重各国主权、领土完整,不干涉别国内政,反对搞政治更迭,反对以反恐、民主为幌子制造混乱、输出动荡。要实现和平,就要坚持真正的多边主义,加强对话合作,致力于构建共同安全架构,旗帜鲜明反对单边主义、冷战思维、集团政治和阵营对抗。

第二,要将法治作为预防的根本遵循。从《儿童权利公约》到安理会就儿童与武装冲突问题通过的10多项决议,对冲突局势中儿童保护的义务有明确界定。要切实预防对儿童的侵害,就要强化法治精神,依法办事,把国际法关于武装冲突中保护儿童的要求落到实处。中方特别呼吁世界上最后一个没有批准《儿童权利公约》的国家尽快采取行动,让这项公约真正实现全覆盖。

第三,要将支持儿童发展作为努力的根本方向。联合国要统筹人道和发展资源,把消除贫困、零饥饿、普及教育、身心健康等作为保护儿童工作的优先重点。单边制裁严重破坏有关国家经济基础和发展能力,剥夺许多儿童最基本的发展权和生存权。在叙利亚遭遇强烈地震灾害之后,非法的单边制裁导致叙利亚严重缺乏重型设备和搜救工具,废墟下多少孩子可能因救援不及时或救援能力不足而失去宝贵生命。中方再次敦促有关国家立即无条件全部取消非法单边制裁,不要做天灾的共犯,不要剥夺儿童的生存希望,不要做虚伪的政治表演。

罕见! 日本原子能规制委非全票允许核电站运转超60年

中新网2月14日电 据日本共同社报道,日本原子能规制委员会13日召开临时会议,正式决定了将核电站运转年限从现行“原则上40年、最长60年”改为可运转超过60年的制度修正案。

报道称,原子能规制委员会表决时5名委员中4人赞成,只有委员石渡明反对。石渡表示:“这并非基于科学和技术上的新见解的产物。很难说是朝着安全的修改。”

日媒称,规制委在意见存在分歧的情况下敲定重要制度的做法极为罕见。分析称,规制委的讨论最终决定,与政府力争最大限度利用核电站的方针保持一致。赞成的委员杉山智之

认为,鉴于时间有限,展开了急于得出结果的讨论。修改制度是从鉴于福岛核事故的以往政策作出重大转变。但规制委内部意见未能统一,可能将对相关法律修正案的国会审议造成影响。日本政府将向本届国会提交相关法律的修正案,将因旨在重启的审查而停运的时间等不计入运转年限中,并允许超过60年运转。

联合国安理会将就巴勒斯坦局势举行紧急磋商

乌克兰媒体2月13日报道称,乌克兰军事人员已经开始在德国展开“豹2”坦克的培训。培训会在第一季度末完成,以便与交付乌克兰坦克的时间同步。

报道称,培训在德国一所装甲部队学院举行,具体人数未披露。来源:央视新闻客户端

美专家担忧氯乙烯泄漏事故影响: 数年后或现大批癌症患者

海外网2月14日电 据美国福克斯新闻等媒体2月13日报道,当地时间3日晚,一列运载危险化学品的火车在美国俄亥俄州脱轨起火,导致危险化学物质氯乙烯泄漏。美国联邦政府和州政府事后声明当地的空气“安全”并让居民回家,但不少人仍对现场情况感到担忧,有专家甚至表示,数年后当地可能出现大批癌症患者。

3日,一列载有氯乙烯和多种危险化学品的火车在俄亥俄州哥伦比亚县脱轨后,其运输公司选择从脱轨车厢中排放气体,以防止潜在的灾难性爆炸。事后,美国环境保护署称民众无需担忧空气质量安全,但仍然可能“闻到气味”,当地卫生机构和消防部门决定让人们回家,但许多居民

和专家仍对泄漏情况感到担心。一位当地农民告诉媒体,自从化学物质释放以来,他饲养的动物们就开始生病。据他观察,释放出的烟雾对动物和人“绝对不安全”。一些居民表示,他们已经出现头痛和恶心的症状。一对住在距火车脱轨地点约5英里地方的夫妇称,他们在当地河流中发现了数百条腹部朝上的死鱼。其他人还上传了当地出现死鸡、死狗和死狐狸的照片。

俄亥俄州危险材料专家西尔·卡吉亚诺对媒体表示,此次事故相当于是“用化学物质毁了一个小镇”,“当官员们很快就告诉人们可以回家时,我感到很惊讶。”卡吉亚诺还称,在5到20年后,当地人中可能会出现大批癌症患者。他敦促居民们进行体检,记录他们目前的健康状况,以防化学品泄漏可能造成的影响。

单位有限!
LIMITED STOCK!

Fedora 店铺
价格从 Rp 1,2 M-an 起*

分期付款从
Rp 6,5 Jt-an 起*

土地面积: 40平方米
建筑面积: 73平方米

SIVARNA SUTERA
RESIDENTIAL & BUSINESS COMMUNITY
Atam Sutera GROUP

超值优惠!
Fabulous Deals!

3年固定利率
3,85%*

• 百万印尼盾Shell免费代金券
• 1年免费物业环境管理 (IPL)
• 折扣百万印尼盾

立即扫描!

Neo Hanna
价格从 Rp 2,5 M-an 起*

分期付款从
Rp 14 Jt-an 起*

土地面积: 10平方米(8x20米)
建筑面积: 190平方米
🏠 2 🛏 4+1 🚗 3+1

*适用条款和条件